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Ostim Teknik Üniversitesi, Erasmus+ Değişim Hareketliliği programı aracılığıyla öğrenci ve akademik personelimizin uluslararası deneyim kazanmasını, yeni beceriler geliştirmesini ve küresel ölçekte rekabet edebilir nitelikler edinmesini stratejik bir öncelik olarak görmektedir. Üniversitemiz bu doğrultuda, öğrencilerini ve öğretim elemanlarını yurtdışındaki nitelikli araştırma merkezleri ve yükseköğretim kurumlarıyla buluşturmakta; değişim ve eğitim programları yoluyla akademik gelişimi ve bilimsel iş birliğini desteklemektedir. Erasmus+ programının üniversitemizde etkin ve sürdürülebilir şekilde uygulanması için nitelikli bir eğitim-öğretim altyapısı oluşturulmuş; programın tanıtım faaliyetleriyle tüm öğrenci ve akademik personelin bu fırsatlardan yararlanması amaçlanmıştır. 
Yükseköğretimin kalitesinin artırılması, mezunların istihdam edilebilirliğinin güçlendirilmesi ve yaşam boyu öğrenme becerilerinin geliştirilmesi de Ostim Teknik Üniversitesi öncelikli hedefleri arasında yer almaktadır. Bu kapsamda üniversitemiz, müfredatını iş gücü piyasasının ihtiyaçlarına göre güncellemekte, Erasmus+ kapsamında gerçekleştirilen öğrenci ve personel hareketliliklerini aynı zamanda uluslararası iş birlikleri sürecinin bir parçası haline getirmektedir. Uluslararasılaşma politikası doğrultusunda, akademik ve idari personelin yabancı ülkelerde ders verme ve eğitim alma fırsatları desteklenmekte; araştırma, yenilik ve sektörle iş birliği güçlendirilmektedir. Nitelikli yurtdışı ortaklıklar kurulması ve çok paydaşlı iş birlikleri teşvik edilmesi ile Erasmus+ programı olanakları değerlendirilmektedir. İş birlikleri, kalite standartlarına uygun, öğrenci/personelin akademik ve kişisel gelişimine katkı sağlayacak biçimde yapılandırılmaktadır. Çok kültürlü ortamlarda çalışma deneyimi ve disiplinler arası iş birlikleri desteklenmektedir.
Ostim Teknik Üniversitesi, Erasmus+ programı kapsamında Avrupa Birliği’nin öncelikleriyle tam uyum içinde hareket ederek iklim değişikliğiyle mücadele, çevresel sürdürülebilirlik, kapsayıcılık, çeşitlilik, dijital dönüşüm ve demokratik değerlere bağlılık gibi alanlarda aktif politika ve uygulamalar da geliştirmektedir. Üniversitemiz, karbon ayak izini azaltan seyahat seçeneklerini teşvik ederek çevresel farkındalığı artırmayı ve Yeşil Erasmus ilkelerini desteklemeyi hedeflemektedir. Aynı zamanda, engelli bireyler, ekonomik zorluk yaşayanlar ve göçmen geçmişine sahip öğrenciler gibi dezavantajlı grupların hareketlilik fırsatlarına eşit erişimini sağlamak üzere destek mekanizmaları oluşturulmuştur. 
Ostim Teknik Üniversitesinde Erasmus süreçlerinin dijital dönüşüm kapsamında EWP sistemine entegresi dışında sanal başvuru, hareketlilik ve hibrit eğitim modelleri gibi yenilikçi uygulamalarla öğrenci ve personelin dijital becerilerinin gelişimi desteklenmektedir. Programın önceliği olan demokratik yaşama katılım ve ortak Avrupa değerlerine bağlılık çerçevesinde öğrenciler, kültürel çeşitliliğe saygı, toplumsal sorumluluk ve aktif vatandaşlık bilinciyle yetiştirilmektedir. Bu doğrultuda, Erasmus+ deneyimi ile sadece akademik kazanımlar değil, aynı zamanda gönüllülük, sivil toplum katılımı ve kültürlerarası diyalog açısından da güçlü bir gelişim alanı sunulmaktadır.
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