OSTİM TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
TOPLUMSAL KATKI POLİTİKASI
“Dünya bize; biz birbirimize emanetiz.”

OSTİM Teknik Üniversitesi, bilgi üretimini yalnızca akademik sınırlar içinde tutmayan; bu bilgiyi toplumun ihtiyaçları ve teknolojik gelişmelerle buluşturarak sürdürülebilir kalkınmaya katkı sunmayı temel özgörevi olarak benimsemiştir. Türkiye’nin üretim merkezlerinden biri olan Ankara sanayi havzasının kalbinde, OSTİM Organize Sanayi Bölgesi'nin merkezinde yer alan üniversitemiz; üniversite-sanayi iş birliği ve toplumla bütünleşme konularında doğal bir üstünlüğe sahiptir.
Toplumsal katkı politikamız, bu avantajı etkin bir şekilde değerlendirerek, kurumsal sosyal sorumluluk anlayışını sistemli, katılımcı ve kalıcı bir yapıya kavuşturmayı amaçlamaktadır. Bu yaklaşım, yalnızca bilgi ve bilim üretiminde değil; aynı zamanda bu üretimin toplumsal faydaya dönüşmesinde de öncü olmayı hedefler. OSTİM Teknik Üniversitesi ailesinin tüm üyeleri - öğrencilerimizden akademik ve idari personelimize kadar - akıl, ahlak, adalet, adap ve meslek değerleriyle hareket ederek bu sürece öncülük eder.
Bu çerçevede üniversitemizin toplumsal katkı yaklaşımı şu temel hedefler doğrultusunda şekillenmektedir:
· Sürdürülebilir Kalkınmaya Katkı: Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları temel alınarak, üniversitemizin bilgi, teknoloji ve insan kaynağı; sanayi, kamu ve toplum yararına seferber edilerek sürdürülebilir kalkınma ve toplumsal dönüşüm süreçlerinde etkin bir rol üstlenmek.
· Girişimci ve Yenilikçi Nesiller Yetiştirmek: Üçüncü nesil bir üniversite olarak, girişimci, üretken ve yenilikçi bireyler yetiştirerek geleceğin toplumsal önderlerine katkı sağlamak.
· Yerel Kalkınmaya Destek Olmak: Kök saldığımız coğrafyanın dinamiklerini derinlemesine analiz ederek, bölgesel kalkınmaya özgün, uygulanabilir ve kalıcı katkılar sunmak.
· Sanayi ve Toplum Arasında Köprü Kurmak: Sanayi ile toplumu buluşturan, çözüm odaklı ve kapsayıcı projeler aracılığıyla, ulusal ve bölgesel düzeyde fark yaratan bir toplumsal katkı merkezi olmak.
· Bilgi ve Teknolojiyi Herkese Ulaştırmak: Üretilen bilgi ve teknolojilerin toplumun tüm kesimlerinin hizmetine sunulmasını sağlamak; özellikle dezavantajlı birey ve gruplara yönelik sosyal içerikli projeler geliştirmek.
· Toplumsal Farkındalık Geliştirmek: Çevresel duyarlılık, sosyal adalet, kadın-erkek eşitliği ve demokratik katılım gibi alanlarda farkındalık oluşturan çalışmaları destekleyerek toplumsal bilinç geliştirilmesine katkı sağlamak.
· Kültür ve Sanatı Toplumla Buluşturmak: Kültürel mirasın korunması, sanatsal üretimin teşvik edilmesi ve bu alanların toplumla buluşturulması yoluyla, kültür ve sanatın toplumsal katkı aracı olarak değerlendirilmesini sağlamak.
· Ahlaki Sorumluluğu Teşvik Etmek: İnsanlara, diğer canlılara ve doğaya karşı saygılı, merhametli ve sorumlu olma bilincini geliştirmeye yönelik ahlaki ilkelere dayalı politikalar üretmek ve bu politikaların uygulanmasını desteklemek.
Bu hedeflerin başarıyla hayata geçirilmesi, üniversitemiz bünyesindeki tüm paydaşların katılımıyla mümkün olacaktır. OSTİM Teknik Üniversitesi, bu doğrultuda toplumsal katkı süreçlerini kurumsal yapılarla yöneten, öğrenen ve kendini sürekli yenileyen bir yapı inşa etmeye kararlıdır.
Bu anlayışla OSTİM Teknik Üniversitesi, toplumsal katkıyı yalnızca bir sorumluluk değil; aynı zamanda toplumu birlikte dönüştürmenin ve birlikte yükselmenin ahlaki bir teminatı olarak görmektedir.
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